

Гастроли начались

Театр был полон. Раздвинулся занавес, и со сцены в зал полилась задумчивая песня «...за невестилось лето красное». Это был спектакль о современной сибирской деревне, ее людях, для которых земля стала сродни матери, питающей их не только своими плодами, но и характерами, чистотой помыслов и поступков.

Пьесой М. Ворфоломеева «Лето красное», поставленной на сцене Алтайского драматического театра главным режиссером З. Китаем, открыли в нашем городе гастрольный сезон посланцы искусства Сибири. В

этот вечер в адрес гостей прозвучало много теплых слов. Заведующая отделом культуры горисполкома Л. В. Корякова, председатель совета молодых специалистов Уралвагонзавода С. В. Роспопов, инструкторы райкомов партии Т. А. Разумова и С. А. Бородин приветствовали артистов Алтая от имени трудящихся Нижнего Тагила.

— Мы искренно желаем театру, в коллективе которого немало замечательных актеров, всяческих успехов на нашей сцене, в нашем орденоносном

городе, — сказал главный режиссер Нижнетагильского драматического театра А. И. Щеголев.

В ответном выступлении директор Алтайского драматического театра Л. И. Трухин, главный режиссер З. И. Китай поблагодарили тагильчан за приветственные слова в адрес всего коллектива.

— Нам хочется надеяться, что, когда пройдут 30 дней гастролей, мы получим право называть вас дорогими друзьями.

А. НИКОЛАЕВ.

